

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天:阴,雷阵雨,最高29℃,最低25℃



明天:阴,雷阵雨,最高33℃,最低25℃

2020年7月 20 日 星期一 农历庚子年五月三十 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21337 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

众志成城 全力抗洪

抗洪“上海队”星夜驰援

昨晚 8 时 05 分,接到应急管理部消防救援局的出发命令后,上海市消防救援总队 300 名增援力量于当晚 8 时 18 分奔赴安徽芜湖

长江第2号洪水平稳通过三峡大坝

>>>详见第 10 版

“1岁”科创板迈开坚实第一步

开市一周年总市值逾 2.4 万亿元 一系列制度突破取得积极成效

数说科创板

- 2019 年 7 月 22 日首批 25 只股票上市,到 2020 年 7 月 17 日上市股票已达 130 只
- 上市后七成股票上涨,超过六成股票较发行价涨幅翻倍
- 开通科创板交易权限的投资者数量达 527 万人

破冰一年间

- 带特殊标识“U”“W”的股票在科创板上市,取得制度性突破
- 打通红筹股回归通道,已经有 2 家注册在境外的红筹股在科创板上市
- 试点注册制平稳落地,改革经验复制推广到创业板

改革再出发

- 加快推出将科创板股票纳入沪股通标的、引入做市商制度、研究允许 IPO 老股转让等创新制度
- 上交所迈入“科创板审核 2.0”阶段,审核周期进一步缩短
- 科创板指数即将推出

>>>详见第 3-6 版·科创板一周年特刊

时隔180天,我们在光影里重逢

影迷:看了晚报,我买到首场电影最后一张票



■ 上午,天山电影院放映厅进口处,影迷匆匆往里走的脚步,标志着久违的生活方式回归了 记者 郭新洋 摄

时隔 180 天,电影院的卷帘门终于在这个早上重新拉起,正式开门迎客。

今天上午 9 时 30 分,在天山电影院虹桥艺术中心旗舰店一楼取票处,记者遇到了戴着口罩,却依旧遮不住笑容的赵阿姨,她特地从浦东三林坐轨交 11 号线赶来长宁,只为了上海电影院复工后的首场正式放映,“我订《新民晚报》的呀,你们文化版上介绍这个片子,国际上得过三个奖的。”“《第一次的离别》,这是半年来上映的第一部新片,这里又是(上海的)第一场放映,我买的时候,还剩最后一个位子,‘三个一’。”

阿姨拿出手机,骄傲地向我们展示她的“票根”。

跟随阿姨坐电梯上到三楼,走进“簇新”的影厅,27 个已售出座位,陆续被热心的影迷填满。他们戴着口罩,但跟赵阿姨一样,掩不住眉宇间的笑意和满足。“再刷刷,看看电影能不能捡个漏,今早只买到一张票。”赵阿姨带着几分遗憾还有几分期待地说,“你看,只要电影好电影新,影迷的热情和能量都是很大的。其实,大家都还是很期待,能坐在影院,一起看好电影的。”

首席记者 孙佳音
(相关报道见第 13 版)

筹备艰难 品质不变 内容丰富 形式创新

上海国际电影节 五天后将拉开帷幕

■ 本届电影节的展映分为影院展映、露天展映和线上展映三大部分。影院展映影片为 320 多部,其中世界首映、国际首映、亚洲首映和中国首映片为 232 部;露天展映拟分别于全市部分地区的商圈、市民广场、社区等进行;线上展映的准备工作也在抓紧进行之中

■ 上海电影节的白玉兰奖国际电视节目展播,除了精心遴选了 30 部作品在上海电视台四个频道展播之外,还有 30 部左右的剧目将在商圈和社区进行线下展映

>>>详见第 14 版

热门口票一分钟内被抢完

上影节开票两小时售出九成九

>>>详见第 13 版

荷塘中的时代回声

上海自由包容的文化氛围,使我有条件汲取、借鉴国外的艺术养料,从而改变、嫁接、发扬出与传统不同的荷花来,并用它打开了与世界沟通的艺术道路

>>>详见第 18 版

夏令热线 现场目击

这边一屋隔五房 那边飞线留隐患

12319 热线今年接到群租投诉 1.6 万余件

>>>详见第 7 版